



## **В Кемеровской области трое местных жителей признаны виновными в ряде преступлений**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимым 26-летнему Ивану Спитченко и 23-летнему Денису Борису, а также их 22-летней знакомой Марии Браун. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 33, п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (подстрекательство к совершению убийства по найму), п. «з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство по найму), ст. 316 УК РФ (укрывательство преступлений). Следствием и судом установлено, что Браун решила расправиться со своим бывшим сожителем, так как мужчина в течение длительного времени употреблял наркотические средства и беспокоил ее. Женщина обратилась к Борису, предложив ему за денежное вознаграждение убить сожителя. Однако он переадресовал предложение своему знакомому Спитченко, который за денежное вознаграждение согласился выполнить просьбу. Они разработали план, согласно которому женщина должна была сообщить им, когда сожитель придет к ней домой. 2 апреля 2013 года потерпевший пришел к бывшей сожительнице, по договоренности она сразу же передала смс-сообщение. Спустя некоторое время, вооружившись ножами, обвиняемые пришли в ее дом и предъявили 25-летнему потерпевшему претензии, а затем Спитченко нанес мужчине несколько ножевых ранений, после чего попытался задушить, а затем нанес ранение в область сердца, которое оказалось смертельным. Тело потерпевшего обвиняемые связали, завернули в покрывало и на автомобиле перевезли на окраину города, где попытались сжечь. Останки были обнаружены прохожими. Вскоре удалось задержать одного из подозреваемых, который уехал в город Шерегеш, где неофициально работал на стройке, а затем установлены остальные участники преступления. Приговором суда Спитченко назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Браун - 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, Борису - 2 года лишения свободы условно.

31 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595494>